
 

 

 
 

 

 
Број: 12-R_SL/2021'22 
Београд, 24.10.2021.године 

 
Директор СБРЛ Иван Миливојевић, поступајући као првостепени дисциплински орган у смислу 
одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, а на основу овлашћења из чл.67 ст.12 
Статута Заједнице клубова СБРЛ, по спроведеном дисциплинском поступку против рукометног 
делегата Дејана Перића, дана 24.10.2021. године, донео је : 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ОБУСТАВЉАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 
Против рукометног делегата ПЕРИЋ ДЕЈАНА из Панчева (лиценца број 21034009) 

 
 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 
Сарадник за судијска питања СБРЛ Зоран Тијанић је дана 15.10.2021. године поднео 
дисциплинску пријаву против горе наведеног рукометног делегата, због сумње у извршење 
дисциплинског прекршаја из члана 186. ДП РСС, наводећи да је исти у свом извештају прећутао 
значајне чињенице у вези са утакмицом 1. кола Супер Б рукометне лиге мушкарци Север - 
Центар, која је одиграна дана 30.09.2021. године у Инђији између екипа РК „Инђија“ из Инђије 
и РК „Сивац 69'' из Сивца и то да су судије Дарко Грубачки и Душан Војводић директно утицали 
на коначан исход утакмице пропуштањем да се донесе одлука о досуђивању седмерца и 
изрицању дисквалификације, због одлагања извођења почетног бацања (правило последњих 
30 секунди) за домаћу екипу при нерешеном резултату у 59'55'' утакмице, а тај пропуст је имао 
као директну последицу утицај судија на крајњи бодовни исход утакмице, 
 
Имајући у виду наведено, покренуо сам дисциплински поступак против наведеног пријављеног 
рукометног делегата због наведеног дисциплинског прекршаја, а на основу чл.68 ст.1, чл.86 ст.1 
ДП РСС. 
 
Пријављени Перић Дејан доставио је своју писану изјаву у којој је навео да се предметна 
ситуација догодила на наведен начин али да он као делегат нема надлежност доношења 
одлука која се тичу самог поступања судија на терену те да зато није ни реаговао у  датој 
ситуацији. 
 
У смислу чл.91 ДП РСС сам прибавио и друге доказе и то изјаве рукометних судија Дарка 
Грубачког и Душана Војводића, те сам извршио увид у записник са утакмице и видео тонски 
запис предметне утакмице, па сам без одржавања расправе, сматрајући да иста није 
неопходна ради разјашњења стања ствари, а у смислу чл.92 ст.1 ДП РСС, утврдио следеће 
чињенично стање: 
 



На утакмици 1. кола Супер Б лиге, група Север-Центар, одиграној 30.09.2021. године у Инђији 
између екипа РК „Инђија“ из Инђије и РК „Сивац 69'' из Сивца, рукометни делегат ДЕЈАН ПЕРИЋ 
није прећутао значајне чињенице из домена својих надлежности с обзиром да таква одлука 
коју би судије пропустиле да донесу спада у ред надлежности судија на терену и да именовани 
као делегат није могао да задире у туђа овлашћења, нити је имао овлашћења и компетенције 
да оцењује учинак судија у погледу примене Правила рукометне игре. 
 
Горе наведено чињенично стање сам утврдио на основу свих изведених доказа, које сам ценио 
сваки појединачно, а такође и у међусобном контексту. 
 
Изјаве рукометних судија Грубачки Дарка и Војводић Душана, као и делегата Дејана Перића 
ценио сам како појединачно тако и у узајамном контексту и исте сам прихватио јер су начелно 
сагласне и може им се поклонити поверење. Тражено стручно мишљење надлежног органа 
задуженог за питање суђења, Комисије за праћење суђења Заједнице судија и контролора РСС, 
није пристигло у предвиђеном року. 
 
 
Због наведеног сам напослетку извео закључак да у описаној радњи пријављеног рукометног 
делегата Дејана Перића нема обележја дисциплинског прекршаја из члана 186. ДП РСС, јер је 
чињеница да пријављени није начинио прекршај који му се ставља на терет с обзиром да не 
постоји његова објективна одговорност за описане радње судија у предметној ситуацији, због 
чега сам и донео ово решење о обустављању дисциплинског поступка, у смислу члана 95. ст.1 
тачка 2 ДП РСС. 
 
Поред тога, истовремено сам одлучио и да се тренутно укида суспензија која је рукометном 
делегату Дејану Перићу била изречена решењем број 004-R_SC/2021'22 од 20.10.2021. године 
применом одредби члана 9 ст.3 тачка 4 ДП РСС. 
 
 
 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 
 
Против овог решења може се, сходно члану 100. ст.1 ДП РСС, изјавити жалба Комисији за 
жалбе РСС, путем овог првостепеног органа, а у року од 8 (осам) дана рачунајући од дана 
достављања. 
 

Подносилац жалбе је обавезан да уз жалбу приложи доказ о уплати таксе у износу од 24.000,00 
динара на текући рачун РСС бр. 325950060004758288 
 

Уколико се жалба поднесе без истовремене уплате прописане таксе, првостепени орган ће 
жалбу одбацити као недозвољену. 
 
 
 
 

СУПЕР „Б“ РУКОМЕТНА ЛИГА СРБИЈЕ 
ДИРЕКТОР 

 
ИВАН МИЛИВОЈЕВИЋ 


